

**Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Köszszolgálati
Dolgozók Szakszervezete
Boros Péterné, elnök**

1149 Budapest, Róna u. 87.

Tisztelt Elnök Asszony!

A Fidesz-KDNP kétharmados többséget szerzett a választásokon, többször kijelentették, hogy az ország három harmadból áll ezért **minden választó érdekeit képviseli majd a Kormány.**

Azt is tudom, hogy nem lehet mindent egyszerre megoldani!

A kormány rendezte az orvosok, az egészségügyi szakdolgozók, háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi asszisztensek, valamint az egészségügyben dolgozók bérét.

A tanárok fizetését 32,3 %-kal, a katonákét 11 %-kal, rendvédelmi dolgozók illetménye emelkedett 79.500 Ft-tal, MÁV, HÉV dolgozói 17%-kal emelkedett. A minimálbér összege: Br. 266.800 Ft-ra, a garantált bér minimum összege: Br. 326.000 Ft-ra emelkedett.

Megérkezett 2024-ben a tanárok és az óvónők bér emelése is.

A gyakornokok bére nem lehet kevesebb, mint 528 e Ft, pedagógus I. fokozatban 538 e Ft, pedagógus II. fokozatban 555 e Ft mesterpedagógusok 630 e Ft, kutató-tanárok fizetése 750 e Ft. Ezekre a bérekre még jönnek különböző pótlékok (osztályfőnöki, helyettesítés...stb.)

Nem feledkezett meg a nyugdíjasokról sem, visszaadták a 13. havi nyugdíjat és inflációkövető nyugdíjemelést.

Ez mind nagyon szép és időszerű volt!

De valakiről elfeledkezett a Kormány !

Az önkormányzati köztisztviselők illetményalapja 2008 óta változatlanul 38.650 Ft.

Az orvosok, egészségügyi szakdolgozók háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi asszisztensek, egészségügyben szakdolgozók, tanárok, katonák, rendvédelmi dolgozók, MÁV, HÉV dolgozók, óvónők után **az önkormányzati köztisztviselők bérét is rendezni kell!**

Értem én, hogy a helyi önkormányzatok saját terükre magasabb illetményalapot is megállapíthatnak. Értem azt is, hogy a Kormány eltörölte az önkormányzatok adósságait, ennek fejében megállapítható lenne a magasabb illetményalap is. De ez mégsem történik meg!

Az inflációt sem tudja követni a béremelés, mert az önkormányzatoknál nem ez az első a rangsorban. A polgármesterek bérét meghatározta a Kormány, a polgármester nevezi ki a

jegyzőt, aki a polgármesteri hivatalban a munkáltatói jogokat gyakorolja, ezt a jogát korlátozza a polgármester, hiszen az ő egyetértése szükséges a köztisztviselő kinevezéséhez, bérezéséhez, jutalmazásához, felmentéséhez.

Azért tartom ezt igazságtalannak, mert a Kormány megállapította a minimálbér és a garantált bérminimum összegét, a polgármesterek illetményéről is határozott – így már ő sem motivált abban, hogy a béreket emelje a hivatalában -, de nem állapította meg az ott dolgozóknak a diplomás minimál bér összegét. Ezáltal kiszolgáltatott helyzetbe sodorta az önkormányzati köztisztviselőket. Kiszolgáltatottá tette őket a helyi politika és a helyi gazdasági helyzet alapján. Magukra maradtak!

Ugyanakkor a polgármesteri tisztség betöltését sem kötötte feltételekhez, így 8 általános végzettséggel is be lehet azt tölteni. Az alapvető műveltségnek tartjuk az érettségit. Nem lenne elvárható az alapvető műveltség egy település vezetőjétől? Akinek a beosztottjai is magasabban képzetek?

Ki lehet számolni, akár a legkisebb létszámú településen is egy 8 osztályt végzett polgármesteri fizetés is meghaladja a szakképzett, diplomával rendelkező, 38.600 Ft-os illetményalappal rendelkező szakember fizetését.

Ez nagyon nincs jól, nagyon kiszolgáltatott és nagyon megalázó helyzet!

Lehet azt mondani, hogy akinek kevés a fizetés lehet váltani, ami így is van (szerencsére elmondhatjuk, hogy aki szeretne talál munkát), de nem mindenki teheti ezt meg, pláne, aki az életét közigazgatásban töltötte.

Személy szerint pár évvel a nyugdíj előtt, több diplomásként nem keresek annyit, mint egy pályakezdő pedagógus, vagy 8 osztályt végzett polgármester és nyugdíj után sem foglalkoztathat tovább az önkormányzat köztisztviselőként, mint ahogyan az a pedagógusok esetében lehetséges. **Egy diplomás önkormányzati köztisztviselő nyugdíj előtt nem éri el a KSH által kimutatott átlagkeresetet Magyarországon!**

A helyi önkormányzatok látják el a településeiken a közfeladatokat, a településen lakó választópolgárokkal az önkormányzatok vannak közvetlen kapcsolatban a helyi ügyeik intézése révén.

Kiemelkedően fontos feladata az önkormányzatoknak a választások lebonyolítása is, amelyben szintén az önkormányzati köztisztviselők végzik a feladat nagy részét úgy, hogy a Kormány mostohagyermekének tekinti őket.

Megengedhetetlen, hogy ne avatkozzon be a Kormány az önkormányzati köztisztviselők méltánytalan helyzetébe, hiszen a polgármesteri fizetéseket is meghatározta, állapítsa meg a garantált diplomás minimálbért és emelje az illetményalapot olyan szintre – pl. tanárok, óvónők... stb. - , hogy ők is elmondhassák, hogy a Kormány nem felejtette el őket!

Országos szinten nem elenyésző köztisztviselők száma, ők is számítanak! Ők is választanak !

Ahogy ígérték minden választó érdekeit képviseli majd a Kormány!

Ne bánjanak velünk igazságtalannul ne engedjék el a mi kezünket sem!

Magyary Zoltán, a közigazgatás racionalizálásának kormánybiztosa Károlyi Gyula gróf, m. kir. miniszterelnök úrnak 1931. novemberében írt levelének egy részletével zárnám a levelem:

„A magyar köztisztviselő éppoly kitűnő emberanyag, mint a magyar katona. Jó vezetés mellett a legmagasabb teljesítményekre képes. Meggyőződésem szerint annak, hogy a közigazgatás bizalmát önmaga és a nemzet közigazgatása iránt visszanyerje, és ezáltal mindazok az eredmények elérhetők legyenek, miket a közigazgatás racionalizálásától várunk, első és nélkülözhetetlen feltétele, hogy mint javaslom, mondassék ki a miniszterelnök felelőssége a közigazgatás szervezetének és működésének gazdaságosságáért és jóságáért. A közigazgatás így megkaphatja, hogy egy feje legyen, ami a nagyüzem sikeres vezetésének sine qua nonja.”

2024.03.11

egy önkormányzati köztisztviselő